# Pray for the Nations Mixteco, Coatzospan in Mexico



Population: 2,800 World Popl: 2,800 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Coatzospan Main Religion: Christianity Status: 
 Partially reached Evangelicals: 8.6% Chr Adherents: 95.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations Mixteco, Coatzospan in Mexico



Population: 2,800 World Popl: 2,800 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Coatzospan Main Religion: Christianity Status: 
 Partially reached Evangelicals: 8.6% Chr Adherents: 95.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

Population: 2,800



### Pray for the Nations Mixteco, Coatzospan in Mexico



World Popl: 2,800 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Coatzospan Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 8.6% Chr Adherents: 95.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



# "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### *Pray for the Nations* Mixteco, Coatzospan in Mexico

-	Teuana Villevicas	di .	UNITED S			1
		Laver	UNITED	IATES 9	m	
	Cuttinger Marrie C	fermosito Onihushus			*	Ł
	Redordo	Jopolobampo Barro	Lawoo		at of	1
	une	Cullacán	Monterrey Mat			UDA
	NORTH	Mazatlán	San Luis Atlan			
	PACIFIC	Aguascalientes	Toron Dama		Carcin	
	OCEAN	Guadalajara	Guerdard Guerdard	Series de S	*Merida /	
	REAS REVELASIGEDO	Manzanillo	Toluce Puebla	ANNOUT -	A .	ine .
			a 0.000	iousca 🗸	entax .	
	200 401 km	~	apukoo .	Salna Ca	NT. ZHONGLIGHT	2
	200 800 mi					

Population: 2,800 World Popl: 2,800 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Coatzospan Main Religion: Christianity Status: 
 Partially reached Evangelicals: 8.6% Chr Adherents: 95.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



## Pray for the Nations Mixteco, Coatzospan in Mexico

Population: 2,800 World Popl: 2,800 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Coatzospan Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 8.6% Chr Adherents: 95.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations Mixteco, Coatzospan in Mexico



Population: 2,800 World Popl: 2,800 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Coatzospan Main Religion: Christianity Status: 
Partially reached Evangelicals: 8.6% Chr Adherents: 95.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

Population: 2,800

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations Mixteco, Coatzospan in Mexico





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations Mixteco, Coatzospan in Mexico



Population: 2,800 World Popl: 2,800 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Coatzospan Main Religion: Christianity Status: 
 Partially reached Evangelicals: 8.6% Chr Adherents: 95.0%

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

